



Łukasiewicz
Poznański
Instytut
Technologiczny

*PRZ/00046/2023 Dostawa paliwa gazowego na potrzeby wybranych
Instytutów Sieci Badawczej Łukasiewicz*

Poznań, dnia 17 października 2023 r.

Zamawiający:

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Poznański Instytut Technologiczny

ul. Estkowskiego 6

61-755 Poznań

komisjaprzetargowa@pit.lukasiewicz.gov.pl

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO, ZMIANA SWZ

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego

Wyjaśnienia i zmiany SWZ

Zamawiający informuje, iż Wykonawca zwrócił się z wnioskami o wyjaśnienie i zmianę treści SWZ.

W związku z powyższym, zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej: ustawa Pzp) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień oraz zgodnie z art. 137 ustawy Pzp zmienia treść SWZ.

Pytanie 1.

Dotyczy załącznika nr 1 OPZ. Wykonawca prosi o weryfikację danych pod kątem poprawności wskazanych numerów punktu poboru (proszę o aktualizację zgodnie z wystawianymi fakturami):

801859036550019264795

0818590365500076508337

80185903655000192250699

7993281982

6766621401

708341584

9112231385

PL0030001789

PL0030002079

Odpowiedź na pytanie 1.

Zamawiający po dokonaniu weryfikacji poprawności numeru 801859036550019264795 informuje, że prawidłowy numer to: 8018590365500019264795.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 14, kolumna N

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 14, kolumna N.

Zamawiający po dokonaniu weryfikacji poprawności numeru 0818590365500076508337 informuje, że prawidłowy numer to: 8018590365500076508337.



Łukasiewicz
Poznański
Instytut
Technologiczny

*PRZ/00046/2023 Dostawa paliwa gazowego na potrzeby wybranych
Instytutów Sieci Badawczej Łukasiewicz*

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 24, kolumna N

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 24, kolumna N.

Zamawiający po dokonaniu weryfikacji poprawności numeru 80185903655000192250699 informuje, że prawidłowy numer to: 8018590365500019250699.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 32, kolumna N.

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 32, kolumna N.

Zamawiający po dokonaniu weryfikacji poprawności numeru 7993281982 informuje, że prawidłowy numer to: 8018590365500061826873.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 33, kolumna N.

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 33, kolumna N.

Zamawiający po dokonaniu weryfikacji poprawności numeru 6766621401 informuje, że prawidłowy numer to 8018590365500063190781.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 35, kolumna N.

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 35, kolumna N.

Zamawiający po dokonaniu weryfikacji poprawności numeru 708341584 informuje, że prawidłowy numer to: 8018590365500068234145.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 36, kolumna N.

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 36, kolumna N.

Zamawiający po dokonaniu weryfikacji poprawności numeru 9112231385 informuje, że prawidłowy numer to: 8018590365500062682102.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 37, kolumna N.

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 37, kolumna N.

Zamawiający po dokonaniu weryfikacji poprawności numeru PL0030001789 informuje, że prawidłowy numer to: 8018590365500000017898.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 43, kolumna N.

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 43, kolumna N.

Zamawiający po dokonaniu weryfikacji poprawności numeru PL0030002079 informuje, że prawidłowy numer to: 8018590365500000020799.



Łukasiewicz
Poznański
Instytut
Technologiczny

*PRZ/00046/2023 Dostawa paliwa gazowego na potrzeby wybranych
Instytutów Sieci Badawczej Łukasiewicz*

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 44, kolumna N.

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 44, kolumna N.

Pytanie 2.

Dotyczy załącznika nr 1 OPZ. Wykonawca prosi o weryfikację danych pod kątem poprawności wskazanych grup taryfowych:

8018590365500000000128

801859036550019264795

7993281982

Odpowiedź na pytanie 2.

Zamawiający informuje, że po dokonaniu weryfikacji poprawności wskazanej grupy taryfowej aktualna taryfa dla PPG 8018590365500000000128 to: W-8.1 ZA.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 12 , kolumna O .

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 12, kolumna O.

Zamawiający informuje, że po dokonaniu weryfikacji poprawności wskazanej grupy taryfowej aktualna taryfa dla PPG 801859036550019264795 to: W-6A.1_WA.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 14 , kolumna O .

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 14, kolumna O.

Zamawiający informuje, że po dokonaniu weryfikacji poprawności wskazanej grupy taryfowej aktualna taryfa dla PPG 7993281982 to: W-4.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 33 , kolumna O .

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 33, kolumna O.

Pytanie 3.

Dotyczy załącznika nr 1 OPZ. Wykonawca prosi o weryfikację danych pod kątem poprawności wskazanych mocy umownych: 8018590365500019070365

Odpowiedź na pytanie 3.

Zamawiający informuje, że po dokonaniu weryfikacji poprawności wskazanej mocy umownej właściwa moc umowna dla PPG to: 3300 kWh/h

Jednocześnie Zamawiający informuje, że adekwatna korekta danych została wprowadzona do:

Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia): wiersz 30, kolumna P .

Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 30 , kolumna P

Zamawiający informuje, że w wyniku powyższej zmiany zmianie uległy wartości w *Załącznik 2a do SWZ (Formularz cenowy): wiersz 30, kolumna BC oraz wiersz 30 , kolumna BK.*



Łukasiewicz
Poznański
Instytut
Technologiczny

*PRZ/00046/2023 Dostawa paliwa gazowego na potrzeby wybranych
Instytutów Sieci Badawczej Łukasiewicz*

Pytanie 4.

Czy Zamawiający jest świadomy, że z uwagi na okres trwania umowy, tj. poniżej 12 miesięcy, Operator Systemu Dystrybucyjnego może zastosować wyższe opłaty – dystrybucyjna stała – powiększone zgodnie z Taryfą Operatora, o współczynnik korygujący?

Odpowiedź na pytanie 4.

Zamawiający jest świadomy, że z uwagi na okres trwania umowy, tj. poniżej 12 miesięcy, Operator Systemu Dystrybucyjnego może zastosować wyższe opłaty – dystrybucyjna stała – powiększone zgodnie z Taryfą Operatora, o współczynnik korygujący.

Pytanie 5.

Dotyczy załącznika nr 1 OPZ. Wykonawca prosi o dodanie informacji dla każdego punktu poboru o podziale procentowym – obiekt chroniony, obiekt niechroniony.

Odpowiedź na pytanie 5.

Zamawiający informuje, że informacje dla każdego punktu poboru o podziale procentowym – obiekt chroniony, obiekt niechroniony, zostały dodane w *Załącznik nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia)* poprzez dodanie kolumny AY „Procent wolumenu objętego ochroną taryfową” oraz kolumnę AZ „Procent wolumenu nieobjętego ochroną taryfową”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zmianie uległ układ procentowy dla PPG 8018590365500068234145, jeśli chodzi o wolumen objęty/nieobjęty ochroną taryfową. Zamawiający informuje, że procent wolumenu objętego ochroną taryfową dla tego PPG wynosi 50%, procent wolumenu nieobjętego ochroną taryfową dla tego PPG wynosi 50%.

W związku z powyższym w *Załączniku nr 1 do SWZ (Opis Przedmiotu Zamówienia)* wprowadzono zmiany: wiersz 36, kolumna T, U, V, W, X, Y, Z, AA, AB, AC oraz AG, AH, AI, AJ, AK, AL

W związku z powyższym w *Załączniku 2a do SWZ (Formularz cenowy)* wprowadzono zmiany: wiersz 36, kolumna S, T, U, V, W, X, Y, Z, AA, AB oraz AF, AG, AH, AI, AJ, AK.

Pytanie 6.

Na podstawie art. 220 oraz art. 307 Ustawy PZP, które mówią o maksymalnych terminach związania z ofertą, Wykonawca wnosi o skrócenie terminu związania ofertą do 30 dni (kalendarzowych) od daty otwarcia ofert. Dynamiczne zmiany ceny paliwa gazowego na Towarowej Gieldzie Energii oraz długi okres związania ofertą, wiąże się dla Wykonawcy z dużym ryzykiem wynikającym z utrzymania zaoferowanej ceny paliwa gazowego w okresie związania ofertą i poniesienia ewentualnej straty z tego tytułu.

Odpowiedź na pytanie 6.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu związania ofertą.



Łukasiewicz
Poznański
Instytut
Technologiczny

*PRZ/00046/2023 Dostawa paliwa gazowego na potrzeby wybranych
Instytutów Sieci Badawczej Łukasiewicz*

Pytanie 7.

W związku z wprowadzoną przez Wykonawcę zmianą struktury grup taryfowych od BW-1 do BW-3 (BW-1.1; BW-1.2; BW-2.1; BW-2.2; BW-3.6; BW-3.9) nastąpiła zmiana okresów rozliczeniowych w ww. grupach taryfowych na miesięczne okresy rozliczeniowe (BW-X.12T). Przy czym rozliczenie w tych grupach taryfowych jest dokonywane na podstawie odczytu przekazanego (wybranego dnia regularnie co miesiąc) przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy (brak odczytu skutkuje szacowaniem zużycia). Wykonawca prosi zatem o informację, czy w razie konieczności zastosowania dla punktów we wskazanych grupach rozliczania miesięcznego, czy Zamawiający wyrazi zgodę na inny sposób rozliczeń, niż przewiduje taryfa OSD? W przypadku rozliczania co jeden miesiąc, Zamawiający przekazuje regularnie co miesiąc stan licznika (w formie SMS – zgodnie z wytycznymi Wykonawcy, poprzez platformę Biznes24, telefonicznie), w przypadku jego braku, dochodzi do szacowania zużycia.

Odpowiedź na pytanie 7.

Zamawiający nie wyraża zgody na przekazywanie co miesiąc stanu licznika (w formie SMS – zgodnie z wytycznymi Wykonawcy, poprzez platformę Biznes24, telefonicznie). Jednak Zamawiający dopuszcza miesięczne rozliczanie w ramach szacunkowego zużycia, które zostało wskazane w *Załączniku nr 1* do SWZ, z tym jednak zastrzeżeniem, iż ostateczne rozliczenie musi być jednak zgodne z danymi przekazanymi Wykonawcy przez OSD na koniec danego okresu rozliczeniowego.

Pytanie 8.

Dotyczy punktów objętych ochroną taryfową. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawek za paliwo gazowe oraz abonament w przypadku zatwierdzenia nowej Taryfy Wykonawcy przez Prezesa URE? Wykonawca wyjaśnia, że zmiana taryfy może skutkować wzrostem lub spadkiem cen i stawek.

Odpowiedź na pytanie 8.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę stawek za paliwo gazowe oraz abonament w przypadku zatwierdzenia nowej Taryfy Wykonawcy przez Prezesa URE.

Pytanie 9.

Dotyczy punktów wyłączonych spod ochrony taryfowej. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę stawki opłaty handlowej (opłata abonamentowa) w przypadku zmiany Cennika Wykonawcy? Wykonawca wyjaśnia, że zmiana opłaty handlowej nie ma wpływu na cenę paliwa gazowego, która w okresie obowiązywania umowy będzie na tym samym poziomie (stała cena).

Odpowiedź na pytanie 9.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę stawki opłaty handlowej (opłata abonamentowa) w przypadku zmiany Cennika Wykonawcy. Zamawiający stoi na stanowisku, że przy tak krótkim okresie dostaw (6 miesięcy) Wykonawca jest w stanie określić precyzyjnie koszty.



Łukasiewicz
Poznański
Instytut
Technologiczny

*PRZ/00046/2023 Dostawa paliwa gazowego na potrzeby wybranych
Instytutów Sieci Badawczej Łukasiewicz*

Pytanie 10.

Wykonawca prosi o sporządzenie oraz udostępnienie oświadczeń dot. ochrony taryfowej. Wykonawca wyjaśnia, że skany oświadczeń pozwolą na prawidłowe skalkulowanie wartości oferty, wykluczając ewentualne ryzyko poniesienia straty wynikającej z rozbieżności, jakie mogą wystąpić pomiędzy danymi do umowy a danymi udostępnionymi na etapie postępowania przetargowego.

Odpowiedź na pytanie 10.

Zamawiający udostępnił oświadczenia dotyczące ochrony taryfowej. Oświadczenia stanowią załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie 11.

Czy w przypadku rozbieżności pomiędzy danymi w umowie przekazanymi przez Zamawiającego odnośnie kwalifikacji danego punktu poboru paliwa gazowego do grupy taryfowej OSD, a danymi przekazanymi przez OSD za dany okres rozliczeniowy w trakcie obowiązywania umowy, czy Zamawiający wyraża zgodę, aby rozliczanie opłat dystrybucyjnych odbywało się na podstawie kwalifikacji do danej grupy taryfowej przez OSD w danym okresie rozliczeniowym?

Odpowiedź na pytanie 11.

Zamawiający wyraża zgodę, aby rozliczanie opłat dystrybucyjnych odbywało się na podstawie kwalifikacji do danej grupy taryfowej przez OSD w danym okresie rozliczeniowym w przypadku rozbieżności pomiędzy danymi w umowie przekazanymi przez Zamawiającego odnośnie kwalifikacji danego punktu poboru paliwa gazowego do grupy taryfowej OSD, a danymi przekazanymi przez OSD za dany okres rozliczeniowy w trakcie obowiązywania umowy.

Pytanie 12.

Na podstawie art. 3 ust. 7 ustawy z dnia 15.12.2022 o szczególnej ochronie niektórych odbiorców paliwa gazowych w roku 2023 w związku z sytuacją na rynku gazu „Podmiot uprawniony wykonujący działalność gospodarczą w zakresie dystrybucji paliw gazowych na potrzeby odbiorców uprawnionych, posiadający zatwierdzoną i obowiązującą taryfę dla paliw gazowych, w taryfie przeznaczoną do stosowania w 2023 r. lub jego części uwzględnia do stosowania w rozliczeniach usług dystrybucji paliw gazowych świadczonych w 2023 r. dla odbiorców uprawnionych, również stawki opłat za świadczenie usług dystrybucji uwzględnione w ostatniej taryfie dla usług dystrybucji paliw gazowych stosowanej w 2022 r. W związku z powyższym dla podmiotów podlegających ochronie taryfowej będą stosowane stawki opłat dystrybucyjnych wynikające z taryfy OSD nr 10, natomiast dla podmiotów niepodlegających ochronie będą stosowane stawki opłat dystrybucyjnych wynikające z taryfy OSD nr 11. W związku z obowiązkiem stosowania różnych stawek opłat dystrybucyjnych w zależności od rodzaju odbiorcy, na fakturze będą widoczne dwie różne stawki opłat dystrybucyjnych: jedna pozycja dotyczy podmiotów podlegających ochronie, druga pozycja dotyczy podmiotów niepodlegających ochronie zgodnie z obowiązującymi Taryfami OSD. Wartość opłat dystrybucyjnych według danych



Łukasiewicz
Poznański
Instytut
Technologiczny

*PRZ/00046/2023 Dostawa paliwa gazowego na potrzeby wybranych
Instytutów Sieci Badawczej Łukasiewicz*

cen będzie obliczana proporcjonalnie z podziałem procentowym podanym w oświadczeniach o ochronie taryfowej. Do zapłaty zostanie Państwu przedstawiona jedna faktura uwzględniając dwie różne stawki opłat dystrybucyjnych. Czy w świetle wprowadzonych zmian ustawowych akceptują Państwo rozliczenie dwóch różnych stawek opłat dystrybucyjnych na jednej fakturze?

Odpowiedź na pytanie 12.

Zamawiający akceptuje rozliczenie dwóch różnych stawek opłat dystrybucyjnych na jednej fakturze.

Pytanie 13.

Czy Zamawiający jest świadomy, że dane przedstawione w postępowaniu przetargowym odnośnie ochrony taryfowej powinny być tożsame w 100% z danymi przedstawionymi w oświadczeniach o ochronie taryfowej składanych przez Zamawiającego podczas zawierania umów? Wykonawca wskazuje, że w oparciu o dane wskazane przez Zamawiającego, a dotyczące ochrony taryfowej Wykonawca dokonuje kalkulacji ceny w oparciu o TGE, a każda zmiana tych danych wiąże się z negatywnymi skutkami finansowymi dla Wykonawcy. W związku z powyższym Zamawiający ma obowiązek określić ilość paliwa gazowego zgodnie z treścią art. 62 bb ustawy w prawo energetyczne pod rygorem odpowiedzialności karnej. Ponadto zgodnie z cytowanym przepisem „Osoba działająca w imieniu i na rzecz odbiorcy, o którym mowa w ust. 1, która w oświadczeniu, o którym mowa w ust. 1, określi szacowaną część paliwa gazowego, która będzie zużywana na potrzeby, o których mowa w ust. 1 pkt 2 lit. b, w sposób rażąco sprzeczny z ust. 2, ponosi na zasadzie winy odpowiedzialność wobec sprzedawcy paliw gazowych do kwoty stanowiącej iloczyn różnicy w cenie paliwa gazowego zawartej w cenniku sprzedawcy paliw gazowych a ceną w taryfie tego sprzedawcy oraz ilością paliwa gazowego zużytego na potrzeby, o których mowa w ust. 1 pkt 2 lit. b. W przypadku, gdy w dokumentacji przetargowej Zamawiający określił, że 100% wolumenu podlega ochronie taryfowej, natomiast w oświadczeniach o ochronie taryfowej składanych przez Zamawiającego podczas zawierania umów, Zamawiający zmienił wartości procentowe wolumenu, wykazując również wolumen niepodlegający ochronie, dla którego nie może być stosowana do rozliczeń cena paliwa gazowego oraz opłaty abonamentowe wynikające z Taryfy Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE, czy w takim przypadku Zamawiający wyraża zgodę, aby paliwo gazowe nie objęte ochroną taryfową było rozliczane wg Cennika Sprzedawcy?

Odpowiedź na pytanie 13.

Zamawiający jest świadomy, że dane przedstawione w postępowaniu przetargowym odnośnie ochrony taryfowej powinny być tożsame w 100% z danymi przedstawionymi w oświadczeniach o ochronie taryfowej składanych przez Zamawiającego podczas zawierania umów.

Zamawiający nie wyraża zgody, aby paliwo gazowe nieobjęte ochroną taryfową było rozliczane wg Cennika Sprzedawcy.



Łukasiewicz
Poznański
Instytut
Technologiczny

*PRZ/00046/2023 Dostawa paliwa gazowego na potrzeby wybranych
Instytutów Sieci Badawczej Łukasiewicz*

Pytanie 14.

Wykonawca prosi o zmniejszenie ewentualnego odchylenia wolumenu względem zapotrzebowania podstawowego do poziomu max +/- 10% (w przypadku braku zgody, nie więcej niż +/- 20%).

Odpowiedź na pytanie 14.

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na modyfikację zapisów SWZ i załączników do SWZ w powyższym zakresie.

Pytanie 15.

Dotyczy projektu umowy, par. 3 ust. 2 pkt 2 oraz pkt 3. Wykonawca nawiązując do zapisów o Elektronicznym Biurze Obsługi Klienta, zachęca do korzystania z funkcjonalności platformy Biznes24, która daje możliwość:

- * przeglądu informacji o rozliczeniach wynikających z realizacji Umowy,
- * bieżącego monitorowania historii zużycia paliwa gazowego,
- * sprawdzenia aktualnego zamówienia paliwa gazowego w bieżącym roku gazowym,
- * podglądu faktur,
- * przekazania poprzez formularz kontaktowy reklamacji, uwag, wniosków, co do których Umowa nie zastrzega formy szczególnej,
- * informowania PGNiG OD o modernizacji układu pomiarowego; zmianie grupy taryfowej u operatora sieci dystrybucyjnej, likwidacji układu pomiarowego,
- * skorzystania z usługi e-płatności,
- * przekazania wartości odczytu dla punktów poboru gazu o mocy umownej do 110 kWh/h,
- * włączenia, bądź wyłączenia usługi e-faktura,
- * dodawania wielu odbiorców do jednego konta w Biznes24.

Odpowiedź na pytanie 15.

Zamawiający dopuszcza korzystanie z powyższych funkcjonalności, ale nieobligatoryjnie. Zamawiający stoi na stanowisku, że zapisy Umowy regulujące powyższe kwestie są nadrzędne.

Pytanie 16.

Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? Czy w przypadku jej przekroczenia, Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

Odpowiedź na pytanie 16.

Zamawiający informuje, że będzie sam kontrolował wartość umowy i w przypadku jej przekroczenia zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego.

Pytanie 17.

Dotyczy projektu umowy, par. 11 ust. 10. Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na następujący:

„Za dzień zapłaty wynagrodzenia uważa się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.



Łukasiewicz
Poznański
Instytut
Technologiczny

PRZ/00046/2023 Dostawa paliwa gazowego na potrzeby wybranych
Instytutów Sieci Badawczej Łukasiewicz

Odpowiedź na pytanie 17.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu Wzoru umowy, par. 11 ust. 10.

Pytanie 18.

Dotyczy projektu umowy, par. 12 ust. 2. Wykonawca prosi o wydłużenie terminu na rozpatrzenie reklamacji do 30 dni.

Odpowiedź na pytanie 18.

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu na rozpatrzenie reklamacji do 30 dni. Jednocześnie Zamawiający informuje, że modyfikacji ulega zapis *Załącznik nr 3* do SWZ par. 12 ust. 2, który przyjmuje następujące brzmienie:

„Wykonawca jest zobowiązany do rozpatrzenia każdej reklamacji i udzielenia odpowiedzi Zamawiającemu w terminie 30 dni od chwili jej złożenia.”

Pytanie 19.

Dotyczy projektu umowy, par. 16. Wykonawca wnosi o:

Ust. 1 lit. a) – proszę o zmniejszenie kary do 5%

Ust. 1 lit. b) – proszę o zmniejszenie kary do 50 zł

Ust. 1 lit. c) – proszę o zmniejszenie kary do 50%

Ust. 5 – proszę o dostosowanie terminu płatności do tego, który obowiązuje dla płatności faktur

Ust. 7 – proszę o zmniejszenie kary do 10%.

Odpowiedź na pytanie 19.

Wykonawca wyraża zgodę na taką modyfikację zapisu *Załącznik nr 3* do SWZ – Wzór umowy par. 16 ust. 1 lit. a), że przyjmuje on następujące brzmienie:

„1. Strony ustalają, że w razie niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej Umowy Zamawiający może nałożyć na Wykonawcę kary umowne w wysokości:

a) 6 % wartości wynagrodzenia brutto określonego w §10 ust. 1 pkt 1, w przypadku odstąpienia albo wypowiedzenia Umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy.”

Wykonawca wyraża zgodę na taką modyfikację zapisu *Załącznik nr 3* do SWZ – Wzór umowy par. 16 ust. 1 lit. b), że przyjmuje on następujące brzmienie:

„1. Strony ustalają, że w razie niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej Umowy Zamawiający może nałożyć na Wykonawcę kary umowne w wysokości:

b) 100 zł brutto za każdy dzień zwłoki w realizacji dostaw gazu ziemnego dla jakiegokolwiek PPG, jeżeli Wykonawca nie przystąpi do realizacji Umowy w terminie wskazanym w §13 ust. 1, lub w terminie późniejszym zaprzestanie realizacji tej dostawy.”

Wykonawca wyraża zgodę na taką modyfikację zapisu *Załącznik nr 3* do SWZ – Wzór umowy par. 16 ust. 1 lit. c), że przyjmuje on następujące brzmienie:



Łukasiewicz
Poznański
Instytut
Technologiczny

*PRZ/00046/2023 Dostawa paliwa gazowego na potrzeby wybranych
Instytutów Sieci Badawczej Łukasiewicz*

„1. Strony ustalają, że w razie niewykonania lub nienależytego wykonania niniejszej Umowy Zamawiający może nałożyć na Wykonawcę kary umowne w wysokości:

c) 100 zł brutto za każdy dzień zwłoki powyżej 45 dni w wystawieniu i nadaniu pocztą/kurierem faktury za kompleksową dostawę paliwa gazowego, w stosunku do punktów poboru gazu, których opóźniona faktura dotyczy. Kara naliczana jest po przekroczeniu 45-go dnia od momentu udostępnienia danych Operatora o zużyciu paliwa gazowego na serwerze ftp platformy PWI za dany okres rozliczeniowy.”

Wykonawca wyraża zgodę na taką modyfikację zapisu *Załącznik nr 3* do SWZ - Wzór umowy par.16, ust. 5., że przyjmuje on następujące brzmienie:

„Wykonawca wyraża nieodwołalną zgodę na potrącenie wierzytelności z kar umownych z należnego wynagrodzenia, na podstawie noty obciążeniowej wystawionej przez Zamawiającego względem Wykonawcy. Jeżeli całkowite potrącenie wierzytelności z kar umownych będzie niemożliwe albo Zamawiający nie zdecyduje się na dokonanie potrącenia, Wykonawca zobowiązuje się do zapłacenia kar umownych w ciągu 7 dni od daty otrzymania noty księgowej. Zapłata kary umownej nastąpi na rachunek Zamawiającego wskazany w wezwaniu.”

Wykonawca wyraża zgodę na taką modyfikację zapisu *Załącznik nr 3* do SWZ - Wzór umowy par.16, ust. 7., że przyjmuje on następujące brzmienie:

„Zamawiający ma prawo kumulować kary umowne, z tym zastrzeżeniem, że łączna kwota kar umownych ze wszystkich tytułów wskazanych w Umowie nie może przekroczyć 15 % łącznego przewidywanego szacunkowego podstawowego wynagrodzenia brutto Wykonawcy, określonego w § 10 ust. 1 pkt 1 Umowy.”

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia wiążą wszystkich Wykonawców.

Załączniki po zmianach:

1. *Załącznik nr 1* do SWZ - Opis Przedmiotu Zamówienia.
2. *Załącznik 2a* do SWZ - Formularz cenowy.
3. *Załącznik nr 3* do SWZ - Wzór umowy.
4. Oświadczenia dotyczące ochrony taryfowej.

z. up. Karyn